

好美! 开江百亩向日葵竞相绽放

打卡市民流连忘返



夏末时节,开江县普安镇莲花世界之佛韵莲香风景区里的百亩向日葵竞相绽放。在蓝天白云映衬下,一望无际的向日葵鲜艳夺目,形成一片灿烂的金色花海。

目前,百多亩连片种植的向日葵进入盛花期,金灿灿的花盘斜扣在茁壮的植株顶端,迎风摇曳,美不胜收,让前来打卡的人们流连忘返,拍照、录视频……乡村振兴的美丽“大片”随手即来。壮丽的向日葵花海在八月盛夏交织着美好,这个时节,总有一些风景是人生中不能错过的。

达州日报社特约记者 梁乔



创文进行时

持续高温 志愿者“创文”不松劲

本报讯 (达州日报社全媒体记者 蔡尧) 炎炎烈日,酷暑难耐。近段时间,达州持续高温,市民纷纷用各种办法防暑降温。在达州街头路口、农贸市场、居民小区等地,有一群志愿者默默地坚守,用自己的一言一行为城市文明增添别样色彩。

8月11日早上7点20分,记者来到达州城西国际新城路口,只见身穿红马甲的志愿者、社区工作人员和交警早已就位,在各自点位上开展文明劝导。

“我们的勤务没有因为高温减少,平时会通过多喝水和服用解暑药品来缓解高温对身体的影响。为了进一步做好创建工作,我们现在是全员上班。每天主要集中在主次干道、主要交通路口,对不文明交通违法行为及车辆乱停乱放等进行劝导、处罚。”市公安局交警支队直属一大队三中队中队长杨潇说,自“路口文明”劝导活动开展以来,路面上两、三轮车驾驶员不戴头盔、加装雨篷、不安装号牌的违法行为逐步减少。在志愿者们的劝导下,行人乱穿马路、闯红灯等不文明交通行为也大幅度降低。

志愿者李欢站在斑马线旁的路口,发现有市民偏离斑马线,她就会立即引导其走向“正道”。“我参加过文明交通劝导、疫情防控等志愿活动,服务时长已有67个小时。”李欢说。

“我们社区和结对联创单位及辖区居民,利用下班时间和节假日开展路口文明、七清、创文应知应会和疫情防控宣传等志愿活动。”朝阳街道廖家湾社区工作人员李晓渠说,下一步,他们会继续深入开展相关活动,让更多的人加入到队列中,从而提升居民的安全感、幸福感、获得感。

随后,记者来到通川区阳平农贸市场看到,城管和志愿者们正忙着劝导商家不要占道经营,并帮助他们将占道物品搬到店里。

“高温天气对每一位志愿者都是严峻的考验,也会给志愿服务带来一定的难度,但我们要用自己的意志和决心来克服这些困难。”通过参加志愿活动,市城管执法直属一大队三中队副中队长赵先旭发现,整个城市面貌有了很大的改善,市民的道德素质、文明素养都有了一定程度的提升。他说,作为一名城管人,要更好地结合自身的工作特点,向市民和经营者广泛宣传城市管理方面的法律法规,让大家进一步了解城市建设和市容市貌的维护需要大家共同参与。



□本报综合

古建筑、摩崖石刻、英烈园……

通川区第六批县级文物保护单位名单出炉

为认真贯彻执行《中华人民共和国文物保护法》,进一步加强通川区文物保护事业,经通川区文体旅游局组织文物专家调研、论证、评审,并报通川区十二届人民政府第14次常务会议审议通过,决定将张氏节孝坊等6处文物点公布为通川区第六批县级文物保护单位。

张氏节孝坊:位于金石镇跑马村1组汤家坪,建于清同治9年(公元1870年)。该牌坊虽顶部已毁,但形制基本完整,其书法艺术及雕刻工艺精湛,有较高的历史研究价值和艺术价值。

王占魁夫妇墓:位于碑庙镇大营村4组樊家碾,建于清光绪8年(公元1882年)。该墓葬保存完好,规模较大,形制完整,其雕刻工艺精湛,有较高的历史研究价值和艺术价值。

王纲夫妇墓:位于通川区碑庙镇大营村4组坟田湾,建于清光绪3年(公元1877年)。该墓整体保存完好,形制完整,彩绘色彩依然鲜艳,其雕刻工艺精湛,有较高的历史研究价值和艺术价

值。

罗进益夫妇墓:位于通川区金石镇金山村3组老坟园,建于清光绪7年(公元1881年)。该墓气势宏大,保存相对完好,集多种墓葬形式为一体,雕刻工艺精湛,楹联碑刻众多,具有较高的艺术价值和历史研究价值。

观音岩摩崖造像:位于通川区磐石镇渡口村1组,为清代所建,共15龛33尊,总面积约20平方米。该处摩崖造像是通川区目前发现数量最多最为集中的一处,具有较高的历史和艺术价值,对于川东地区民间宗教信仰的研究也具有一定价值。

蒲家英烈园:位于蒲家镇文昌宫社区商业街15号,于1991年建成,占地面积1500平方米。园内由“热血碑”“三烈士”“马难(兰)花”“人梯”等组成。该建筑群庄严肃穆,雄伟壮观,浩然正气,荡人心魄。作为近现代标志性建筑,是很好的党史教育、爱国主义教育基地。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统